



В Целинном межрайонном следственном отделе завершено расследование уголовного дела о незаконном проникновении в жилище



В Целинном межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя Ики-Бурульского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

По версии следствия, 15 августа 2020 года в период времени с 02 часов 00 минут до 02 часов 20 минут обвиняемый, в нарушении статьи 25 Конституции Российской Федерации, гарантирующей права человека и гражданина на неприкосновенность жилища, незаконно проник в домовладение потерпевшей, расположенное по улице Деликова п. Ики-Бурул Ики-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

Бурульского района Республики Калмыкия.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

08 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1497399>